

5
4 ИЮН 1957

ГОРЬКОВСКИЕ АРТИСТЫ — У ПИОНЕРОВ

Когда ребята, отдыхающие в пионерском лагере «Родина», узнали, что в Киров на гастроли приехал Горьковский театр оперы и балета имени Пушкина, они решили пригласить артистов-волжан к себе в гости. И вот однажды утром автобус с певцами и танцорами остановился в сосновом бору, где около тысячи школьников укрепляют свое здоровье.

Хозяева с гордостью показывали гостям свой лагерь, клуб, метеостанцию, спортивные площадки, столовую, сад и парк, наперебой рассказывали о своей лагерной жизни.

Вечером в просторном зале клуба, набитом до отказа, состоялся

большой концерт. Перед его началом главный режиссер театра заслуженный артист БССР О. М. Моралев рассказал ребятам о творческом пути театра, о его репертуаре, о значении музыкального искусства в жизни людей. Горячими аплодисментами встречали пионеры выступления артистов С. Моисеева, А. Перфиловой, Н. Тарбаевой, Л. Лебедовской, А. Перфилова, Л. Чынаевой, В. Мордвикина, концертмейстера З. Акоповой.

Провожая гостей, начальник лагеря К. А. Виноградов от имени всех ребят тепло поблагодарил горьковских артистов за незабываемую встречу.